

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

СОХРАНЯЯ СТРАНИЦЫ



ИСТОРИИ ГОРОДА

Книжную фабрику № 1, построенную в Электростали в 1963 году можно без преувеличения назвать легендой. Слава о ней гремела когда-то на всю страну. Здесь печатались книги, календари, открытки и газеты. Электростальская Книжная фабрика была одним из ведущих промышленных предприятий не только города, но и всего Советского Союза, ведь книги, напечатанные здесь, разлетались

по всем уголкам нашей страны. Огромными тиражами печатались книги на экспорт, их читали и за рубежом. Во многих музеях и библиотеках России хранятся открытки и книги, изданные на Книжной фабрике № 1.

Предприятие сотрудничало с лучшими столичными издательствами. Такие легенды отечественной литературы, как Юлиан Семёнов, Евгений Евтушенко, Валентин Гафт и многие

другие проводили на фабрике творческие вечера. История Книжной фабрики № 1 завершилась в 2006 году, когда предприятие прекратило свою работу. И хотя эпоха Книжной фабрики закончилась, в здание вдохнули вторую жизнь. Сейчас в этом помещении открыт многофункциональный центр «Фабрика». Работают кафе, ресторанчики и магазины, функционируют танцевальные взрослые и детские студии, есть даже соляная пещера и коворкинг-центр.

Была проведена полная реконструкция старого здания, но внешний облик постарались сохранить – он не претерпел радикальных изменений. Прилегающая территория улицы Тевоясна благорожена: выложена плиткой, высажены клумбы, установлены лавочки и урны. Аллея вдоль «Фабрики» стала местом, где можно погулять с семьей.

Весной полиграфисты Электростали встречались на открытии документальной фотовыставки, посвящённой 60-летию

Фабрики печати. В честь этой круглой даты, а также как дань уважения труду нескольких поколений, в БЦ Polar (бывшая администрация Книжной фабрики № 1) открыт музейный уголок, посвящённый деятельности легендарного предприятия. А на самом видном месте аллеи около «Фабрики» установлен памятник. Он неслучайно выполнен в виде открытой книги. На странице справа – изображение фабрики, а слева – текст: «В этом здании с 1963 по 2015 год работала Книжная фабрика. Выпускались книги, газеты, журналы. Это – история города».

Это действительно история! И для тех чья жизнь так или иначе была связана с легендарным предприятием, это место навсегда останется Книжной фабрикой № 1.

Светлана РОГОВЕЦ.

Ветераны-полиграфисты, бывшие работники Книжной фабрики, благодарны руководству МФЦ «Фабрика» за неравнодушное и уважительное отношение к истории Электростали.

ЮБИЛЕЙ



ТРЕНАР С БОЛЬШОЙ БУКВЫ

Удивительный человек Владимир Михайлович Гладкий! Тренер, давший путёвку в жизнь не одному поколению воспитанников Детской спортивной школы олимпийского резерва по баскетболу в Электростали: победителям и призёрам чемпионатов России и Московской области, игрокам команд мастеров «Спартак» и «Динамо», игро-